
Na rob slavju v Zadobrovi

Letos bomo kar najbolj svečano proslavili 30-letnico usta-
novitve slovenske partizanske vojske in prvih štirih sloven-
skih enot: Gubčeve, Cankarjeve, Tomšičeve in Šercerjeve
brigade.

Osrednja proslava bo 4. julija ob 10. uri v Zadoborovi pri
Ljubljani. 1a kraj, ki leži na vzhodnem obrobju Ljubljane in
je od središča Most oddaljen približno 7 kilometrov, je
izbran za proslavo predvsem zato, kerfe v neposredni bližini
našega glavnega mesta in ima sam po sebi odlično lego ter je
prireditveni prostor naravnost idealen za množične prire-
ditve. Hkrati pa je to tudi veliko priznanje herojski Ljubljani
in njenemu neposrednemu zaledju za velik prispevek v NOB.

Prireditelji računajo, da se bo tega vsenarodnega slavja
udeležilo okoli 70.000 Ijudi, od tega samo iz Ljubljane okoli
40.000. Poleg množice borcev in aktivistov NOV, predvojnih
revolucionarjev, intemirancev, mladine, pripadnikov naie
vojske, članov delovnih kolektivov in različnih množičnih
organizacij in društev bomo v Zadobrovi pozdravili borce
prvih štirih brigad, zastopnike vseh ostalih slovenskih parti-
zanskih enot ter zastopnike borčevskih organizacij iz ostalih

' republik in iz zamejstva. Še več, slavja v Zadobrovi, na kate-
rem bo zbrani množici spregovoril tovariš Edvard Kardelj, se
bo udeležilo tudi nad 1000 zastopnikov združenja rezervnih
vojaških starešin iz vse države. Trad.iciona.lno vsakoletno sre-
čanje ZR VS namreč letos sovpada s proslavo v Zadobrovi,
ker je tudi republiški odbor ZRVS Slovenije gostitelj zdnt-
ženj iz ostalih republik in pokrajin.

Tovariš Kardelj bo v svojem klenem in sodbudnem govoru
- kot to vedno stori - orisal naš dosedanji razvoj, naš danaS-
nji in naš jutrišnji dan. Vseljud^ko slavje v Zadobrovi pa ni
samo spominskega značaja. To bo obenem ponovna potrdi-.
tev pravilne poti, ki smo si jo ob važnejših mejnikih v naši
polpretekli zgodovini jasno začrtali in na kateri bomo. za
vsako ceno in z vso odločnostjo tudi vztrajali. In ne nazad-
nje, Zadobrova bo pomembna manifestacija odločnosti in
pripravljenosti naših Ijudi, da branijo pridobitve našega bofa
in socialistične izgradnje, naše samoupravljanje, našo svo-
bodo in neodvisnost.

Občani občine Ljubljana Moste-Polje se čutimo še posebej
počaščeni, ker smo gostitelji te veličastne prireditve. Upamo
si celo trditi, da tako množičnega in pomembnega zbofo-
vanja še ni bilo v naši občinl To pa nas tudi zadolžuje, da
storimo vse, kar je v naši moči, da bomo vredni zaupanja, ki
nam je dano. To bomo dokazali z našo množično udeležbo
na zborovanju, z okrasitvijo in ureditvijo naših ulic, trgov in
vasi, parkov ter nasadov, v čistoči okolja kjer živimo in de-
lamo, in ne nazadnje v naši že tradicionalni gostoljubnosti

4. julija - na dan proslave — se ob določeni uri zberemo
na zbirališčih in peš ali z avtobusi, s pesmijo, glasbo in zasta-
vami krenimo na prireditveni prostor v Zadobrovi Množične
organizacije in društva naj pridejo v uniformah, bivši borci in
aktivisti NOV z odličji. Kako lepo je videti pisano kolono
starih in mladih, ki se prek poljan in dobrav vije na prire-
ditveni prostor.

V Zajčji Dobravi bo vsak zase našel kaj zanimivega. Stari
borci in akttvisti bodo obujali spomine rta težke dni bojev in
svoje doživljaje pripovedovali mladini, mlajši in mladi se
bodo zabavali tudi po svoje, medtem ko se bodo nqjmlajši
veselo in brezskrbno podili po tratah. Tudi za pod zob se bo
za vse naSlo kaj primernega in seveda — kot po navadi — tudi
dobre kapljice ne bo manjkalo. Goste bodo na plesiščih
zabavali številni ansambli narodnozabavne glasbe. Skratka,
za ugodno počutje in dobro voljo bo poskrbljeno; upamo, da
nam bo tudi vreme naklonjeno.

Naj zaključim z željo, da bi se na proslavi vsi dobro imeli,
kajtito je praznik vseh nas! ff ^


